Конно-водные походы

	



	




    

Продолжительность похода 7 дней, группа 20 человек (4 инструкторов). В поход идут 10 лошадей. Часть туристов идет верхом, часть на байдарках и плотах. На стоянках меняются. Это дает возможность пойти с нами в поход даже не опытным конникам и совсем новичкам. Можно первые дни плыть по реке и на стоянках учиться верховой езде. Ночлег в пути в палатках. Во время стоянок мы катаемся на лошадях, изучаем местность, купаемся, купаем лошадей, также ловим рыбу, собираем грибы, охотимся (в сезон). Вечером - костер, гитара.
Два последних дня отдыхаем на базе в Троицком.

С 23 Июля до конца лета будут организованы походы.
Семидневный поход стоит 9000 руб.
Программа походов:
Каждую среду встречаем вас в Н.Новгороде на Московском Ж/д вокзале в 8 утра. Это входит в стоимость.
Среда. Начало похода планируется от села Троицкое, где находится уникальная, старинная церковь. Приезд на базу к 11 часам. Завтрак. Осмотр местности. Экскурсия по Троицкой церкви. Обед. Конная прогулка на Бабью гору. Ужин.
Четверг, пятница, суббота и воскресенье - сплав по рекам Уста и Ветлуга и параллельно конный маршрут. Туристы меняются на маршруте средствами передвижения. Переходы по 4-5 часов. На стоянках отдыхают все вместе. В пятницу возращение в Троицкое. Проживание в доме с удобствами. Конные прогулки, вкусная деревенская кухня, баня, экскурсия и многое другое. Во время похода рыбалка, грибы, ягоды. Места очень красивые, малонаселённые. Туристы принимают участие в жизни лагеря, помогают инструкторам ставить лагерь, готовить, ухаживать за лошадьми.
В понедельник возвращаемся на базу. Вечером баня. Во вторник прогулки на лошадях и отъезд в 16:00. Мы вас отвозим в Н.Новгород до Московского вокзала.

Маршрут похода будем менять в зависимости от погоды.

Что брать с собой:
Все самое необходимое мы вам предоставим: палатки, спальники, коврики, посуду. С собой берите: постельное белье, банные пренадлежности, тапочки для дома, аптечку, фонарик, личные вещи. Обязательно в поход брать резиновые сапоги и дождевик, остальное по усмотрению.

На Усадьбе в Благовещенском все лето можно будет отдыхать стационарно или с радиальными походами.
Это тоже активный отдых, как и в походе с конными маршрутами, сплавом по реке на байдарках, моторной лодкой, с купанием коней, баней и экскурсиями.

Для отдыхающих в Благовещенском так же организуем сплавы на байдарках. 

	


	




	
	


